

POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Autorka: Veronika Bohadlová

Téma: Práce s problémovou mládeží

Vedoucí práce: Mgr. Jana Poláčková

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V první kapitole se autorka věnuje problémové mládeži a faktorům ovlivňujícím vývoj jedince. Druhá kapitola se zabývá poruchami chování- příčinami vzniku poruch chování, riziky působení rodinného prostředí, motivacemi nežádoucího chování. Obsahem třetí kapitoly je prevence. Následují subjekty zabývající se problémovou mládeží /OSPOD, diagnostické ústavy, ústavní péče, středisko výchovné péče pro děti a mládež, probace a mediace/. Kladně hodnotím, že autorka vychází z platných legislativních norem. V další kapitole se autorka zmiňuje o možnostech neziskového sektoru / domy na půl cesty, streetwork, nízkoprahová zařízení, projekt LATA, Program 5P, Národní dobrovolnické centrum HESTIA/.

Šestá obsáhlá kapitola se věnuje středisku výchovné péče Klíčov / historii, ambul.oddělení Klíč, skupinovým programům ambul. oddělení, sebepoznávací skupině/.

Ve stř. výchovné péče Klíčov autorka zrealizovala svou blokovou praxi, což je cenné. Pro praktickou část si stanovila 4 hypotézy, které s využitím metody dotazníku a studiem dokumentů ověřovala. Dotazník tvořilo 17 otázek, výsledky jsou vyhodnoceny a znázorněny v tabulkách a grafech, vhodná by byla jejich podrobnější analýza. Dále autorka uvádí kasuistiky. Výzkum je ovšem staršího data, nikoliv aktuální, což snižuje celkovou kvalitu práce..

Cílem práce bylo popsat prevenci vzniku soc. patologických jevů u mládeže a utřídit přehled subjektů, které s problematikou mládeže pracují.

Chybí přesné označení citací. Občas se vyskytují pravopisné chyby. Vytýkám též jen zřídka využívané citace v textu a je využito jen poměrně málo odborných publikací.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci DOBŘE.

1/ Jak se díváte na využívání alternativních trestů u nás přímo u mládeže, které znáte?

2/ Jak hodnotíte činnost probační a mediační služby v této oblasti?

3/ Charakterizujte činnost nějakého nízkoprahového klubu. V čem vidíte jeho hlavní význam?